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{
// returns cube of x:

return x*x*x;

}
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#include <iostream>]

int cube (int x); > cube b sl
int main()

{

int answer; _ main Lol &b

answer=cube(5); » cube wls _lys) 3
cout << answer ;
return O;

}// end of main

|

[ ol JalS 0, azsliz G )

int cube(int x) >y a.:_:,}:.n:lain{} EL' i3

{ | eabuwcube pb | 008 Slela il K
return x*x*x; iy deliy) dawyl ol il adl el 2 555

) B} e Jgeme ol Ry, )

J




(P98 § (Ao Syt

g 053 o el So b K 3l o a5 cewl (5 s (local variable) Jxe e ®

QM&';@gaJﬁ&oﬁ;mwuﬁiﬁ ﬁu&qjjquhjaﬁﬁhﬁ__ﬂ_q .
"I""'":"‘"i..s"' sala| LJ.}E C;‘l:
PR T PP N S PR e main() &b =l 0 a8 5,00 i plple @
lilesS ] & ko 5l astl o Cancs oad anslin Koo alsi J=lo ;0 5 ol oo eolanl
gl Jlo)l o0 adlss &
5S> Ngd i main() &b YL o 5 @l 5z s eaie Ko aziliy b
sa—li (global variable) cesoc s g wloslaiu] LI asliy ,0 54390 ailsi plos

e




(Ol0) 0905 g oo S wiio
3k Vgane 3,5 185 bL3 | ozl o olsioe Lajzel )l o)k jl aSil 4 azgi b @
Sl ced oges gla pais 5l solaiul 4

Sg—is oo demogs (il plis S e jledo ) dnli g )l SS 5 T 0 eges slaais 0
ey ST a el SO 0 aSGl L5 w0eid solaiul | eges gla sl LYo
S solaiuwl s SOl acnlyse

LS"A_'" -LJJ_?! ;c_ﬂj.? L....uj.'{ !'E"i preet l;ﬂin! pAs J._,.I.:u | egel sl J1 salal ®
el 5 pg e cages o paie | ceges Culgd leclanul 1A) g 0 las Slass




Lal,l

u}ij‘:’bﬁ}l"“—a‘“ﬁlﬂ—%ﬁﬂrbﬁl—;‘S—Ldﬁ-—wldﬁélﬁ'jlﬁﬁgﬁiln& .
..::)5' a).:_é-é

Lo o jloola Wl L Gslo s 5 ailat ol Stae Sg5 (sloaslypy 0 ¢
Sesla wl oS sla g 1) Slgle glaesls a5 sladdliy o Jg 0SS os
o310 Ladaly (ol 5l (65l )0 15 e ladBle [ Jgone (slo uite

O X O g0 K glaiinn

Dl o ooliwl sl 5l jglaie ol gl
b ao ) JJass fpais Jgo)lo ol S a5 05 jaal (gaie flgie ]y al,] @
Sleie 6,5 plejen




I.bqu

D £ S Ao aF Sl old i 5l ey SO ), S

Sginn 6, NSaL  Jgane o picie aiile § cawl (ol sl )] o o
3ae pl A gT o K maiD ] & aS 0giie atie dae SO L wl,l gac ;0
AiSae ateiie a1 lon! 51 jolic ol
diloe 15 OHge @ all SO el @
sy al,l sl [4],! o5lasl];
int X [5];

Ao iy a5 |y il O slls gint g9 5) ol @l iy ol




SO S sl T

int X [5]; SR skl 550 wly) yolie 4 cw ms (sl iyl 6L
-J):*S-:"

Dgiue ateie (Fore Oyle KoL) Code oo das SO Lyl Jsb

i)l s Sige au X anl)] jolie i ol @ igdes £5,0 yho Sl all Glaals
Dgde

igtn 0,055 alitls ot sleloe o ] olic 45 4isl 4iils a>g5 @

, —

x[0] x[1] x[2] x[3] x[4]




B slwio &1 3 4o 31 ool g 431,73 oo Met 2) Jlie

Dadee 18 polie )] calise glaals 3l jo adl> G L asky, ol

int main()
{ BE [0l
int n[10]; 1 ]
for(int i=0; i<10; i++){ E
I"I[i]=i+1; g
cout << i<<setw(5)<<n[i]<<endl;} _ :
return O; r 16
}// end of main | =




